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Har tro på 
planting
Jon Georg Fiske (30) er styreleder i Vitalkirken, som 
har plantet tre fellesskap i Oslo-området i løpet av 
de siste seks årene. Han mener plante- 
arbeid er den mest effektive måten å komme nær-
mere visjonen Verden for Kristus – i Norge.

Side 46

Nytt tilsynsråd
Vi har spurt det nybakte 
regionale tilsynsrådet om 
deres tanker og visjoner 
for tilsynsordningen i 
Misjonssambandet.

LES MER PÅ SIDE 43. 

Foto: Rebecca Boy-
esen
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Selv om vi ennå ikke har tatt 
steget inn i årets siste må-
ned, er det nok mange av oss 
som allerede er langt inne i 
planlegging og forberedelse av 
høytiden som nærmer seg. For-
ventninger tennes hos mange 
om en advents- og juletid som 
igjen kan fylles med våre gode 
tradisjoner.

GUDS SØNN KOMMER IGJEN
Samtidig skal vi også få kjenne 
på glede og takknemlighet over 
at vi igjen kan minne hverandre 
om at Gud ba sin eneste sønn 
om å gjeste jorden – med til-
bud om frelse for alt folket.

Adventstid er ventetid, og 
ettersom årene går kjenner jeg 
mer og mer at jeg egentlig ven-
ter på at Herren skal oppfylle 
sitt løfte om at han enda en 
gang skal sende sin sønn til jor-
den. Denne gangen ikke som et 
lite barn i en krybbe, men som 
en konge på sin trone.

I en verden som mer og mer 
oppleves utrygg og uforutsig-
bar, kan jeg med forventning se 
fram imot en ny tid der Herren 
selv, ved sin eneste sønn, skal 
ta makten og innføre en ny 
verdensorden.

FREDSRIKE I JERUSALEM
Salmeforfatter Eyvind Skeie 
skriver i en av sine sanger: Jeg 

vet at Jesus lever! Jeg tror at 
Herren Krist, når alle håp er 
ute, skal stige frem til sist.

Når det en gang, i en tid vi 
ikke har sett enda, ser ut til at 
alt håp er ute, da skal Herren 
Jesus komme tilbake igjen. Til 
det samme stedet som han 
forlot da han var her nede sist 
– til Oljeberget i Jerusalem.

Fra denne byen, der han 
gjennomførte sin frelseshand-
ling på korset, skal han eta-
blere sitt fredsrike. Derfra skal 
han styre. Det ser ut til at hele 
verden da skal forstå det, og 
alle folkeslag skal søke seg til 
det nye sentrum for verdens 
maktutøvelse.

Etter åpenbaring fra Herren 
selv skriver Jeremia følgende i 
sin bok: «På den tiden skal de 
kalle Jerusalem for Herrens 
trone. Der skal alle folkeslag 
samle seg, i Herrens navn, i 
Jerusalem. De skal ikke lenger 
følge sitt onde og egenrådi-
ge hjerte» (Jer 3:17). Lignende 
åpenbaringer kan vi også finne i 
Jesaja 2 og Mika 4.

NY OG FORVANDLET JORD
Ukene som nå ligger foran oss 
er ventetid, og når Bibelen har 
gitt oss et håp om en fornyet 
jord med Jesus selv på tronen, 
går jeg med forventning inn i 
adventstiden.

Eyvind Skeie skriver videre i 
sin salme: Ja, jorden skal for-
vandles, dens natt går alt mot 
gry! Jeg tror at Jesus Kristus 
skal gjøre verden ny!

God advent!

Denne gangen ikke 
som et lite barn i en 
krybbe, men som en 
konge på sin trone.

Innspill
Tom Teien
Regionleder, Misjonssambandet øst

Forventning

Grunnfestet tro

Vi tok kontakt med en håndfull 
unge ansatte i Misjonssamban-
det og spurte:

– Hva gjør deg overbevist om at 
den kristne troen er sann?

Håvard Sande, journalist i iTro og Ungleder i 
Misjonshuset Kristiansand
– Jeg har erfart at troen gir mening, håp og 
tilgivelse, og jeg ser hvordan Jesu ord preger 
både meg, andre og samfunnet. I tillegg er 
troens kjerne historisk forankret i en konkret 
hendelse som fant sted for omtrent 2000 
år siden – en hendelse som bare troen på 
oppstandelsen kan forklare. Jesus stemmer 
med virkeligheten, både historisk, rasjonelt 
og i mitt eget liv. 

Live Mari Hauan, Markedskonsulent, 
Misjonssambandet ung
– Det virker nesten vanskeligere å ikke tro. 
Verdens kompleksitet, naturens skjønnhet 
og hvordan Jesus har møtt meg personlig 
gjør det enkelt. Men det som hjelper meg 
når det kanskje ikke er så enkelt, er å få se 
troen til de kloke, kjærlige og inspirerende 
menneskene rundt meg. 

Joakim Løvsjø Viken, fungerende Utvi-
klingsleder, region øst
– Jeg vet at den kristne troen er sann fordi 
jeg selv har erfart den. Jesus møtte meg 
midt i alt kaoset, presset og stresset og 
forandret alt. Han tok meg ut av mørket, og 
ga meg nytt liv, et håp og en mening. Jeg 
kan ikke fornekte det jeg selv har opplevd. 
Det jeg før kalte tilfeldigheter, ser jeg nå 
som Guds fingeravtrykk.

Ole Johan Bredvei Hvarnes, journalist, iTro
– Å lese Kan vi stole på evangeliene? av 
Peter Williams er noe av det mest trosstyr-
kende jeg har gjort. Boka presenterer kort 
og godt noen grunner til at evangeliene er 
troverdige kilder til Jesu liv og lære. Om 
Kristus ikke sto opp, er kristen tro tom og 
meningsløs. Men de beste kildene vi har, 
proklamerer klart: Han er stått opp!

Sebastian Hauan, fungerende Ungleder, 
Region øst
–  Jeg har selv erfart Guds nærvær gjen-
nom bønn, fellesskap og veivalg i livet. Jeg 
synes at C.S.Lewis sier det så fint: "Jeg tror 
på kristendommen slik jeg tror at solen har 
stått opp – ikke bare fordi jeg ser den, men 
fordi jeg ser alt annet i dens lys" - Is Theo-
logy Poetry? - C.S.Lewis

RAKEL ELISE UTSLOTTØY
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– Et tjenende organ
På regionårsmøtet i mai ble Jan Erik Lehre og Knut Espeland valgt inn som faste 
medlemmene av regionens første tilsynsråd. Vi spurte dem om ønsker og håp for 

tjenesten.
TEKST: MISJONSSAMBANDET ØST

JAN ERIK LEHRE:
– Hvorfor sa du ja til å stille som kandidat 
til tilsynsrådet?
– Tillit og ansvar. Det å bli spurt om å gå inn i 
denne oppgaven er en tillitserklæring. Sam-
tidig opplevde jeg det som et stort ansvar. Vi 
har en viktig arv å forvalte og som skal gis til 
nye generasjoner.

– Hva håper du å bidra med i tilsynsrådet?
– Jeg håper å bidra til at kvinner og menn 
skal finne sine nådegaver og bruke dem 
med frimodighet og glede. Jeg ønsker å stå 
til disposisjon for samtaler og råd i spørsmål 
som kan oppstå i forbindelse med tjenesten 
i misjonen.

– Hvordan håper du den nye tilsynsordnin-
gen i organisasjonen vil fungere på lokalt, 
regionalt og nasjonalt plan?
– Først og fremst som et tjenende organ som 
kan tjene de som står i tjenesten, og som kan 
formidle storheten i det kallet som vi står i. 
Jeg håper også den kan være med på å blank-
pusse vårt kall – Verden for Kristus – og vår 
lutherske og rosenianske arv.

KNUT ESPELAND:
– Hvorfor sa du ja til å stille som kandidat 
til tilsynsrådet?
– I hovedstyret fikk jeg være med å utarbeide 
retningslinjene for den nye tilsynsordningen. 
Det gjorde meg motivert til å være med å 
sette dette ut i livet. Jeg er takknemlig for 
tilliten og ydmyk med tanke på ansvaret det 
innebærer.

– Hva håper du å bidra med i tilsynsrådet?
– Jeg håper at tilsynsrådet kan være tilgjen-
gelig for å kunne drøfte saker av læremessig 
karakter med ledelsen regionalt og lokalt. 
Jeg ønsker å bidra til at tilsynsrådene hol-
der seg til sitt læremessige mandat, slik at 
både kvinner og menn får frimodighet til 
å gå inn i alle andre oppgaver og tjenester 
ut ifra den utrustning og de nådegaver den 
enkelte er gitt.

– Hvordan håper du den nye tilsynsordnin-
gen i organisasjonen vil fungere på lokalt, 
regionalt og nasjonalt plan?
– Intensjonen med å omgjøre hovedstyret 
til et sentralstyre, var å sikre at vi er i pakt 
med Misjonssambandets forståelse av tje-
nestedeling hvor styrer på alle nivå består 

av kvinner og menn med ett fullt ut åndelig 
og administrativt ansvar. Dersom styrene er i 
tvil om noe strider med skrift og bekjennelse, 
håper jeg de rådfører seg med tilsynslinja. 
Tilsynsrådene på sin side skal ta kontakt med 
styrene dersom de vurderer at noe kommer 
i konflikt med den lære Misjonssambandet 
står for.

FULLSTENDIG TILSYNSRÅD
I kraft av sin rolle som regionleder er også 
Tom Teien medlem i tilsynsrådet. – Jeg er 
takknemlig for at vi har fått på plass et til-
synsråd som har sagt ja til å ta denne viktige 
tjenesten i regionen vår. Sammen med de 
valgte medlemmene ser jeg ser fram til å 
være med å utøve mandatet som er gitt for 
dette rådet, sier regionlederen.

Olaf Holm er valgt til 1. vara, og møter i 
tilsynsrådet ved behov.

 
Tilsynsrådet har allerede møttes ett par gan-
ger, mest for å bli litt kjent, konstituere seg og 
starte samtalen om arbeidsform og fremdrift. 
I utgangspunktet skal rådet møtes to ganger 
pr år, i tillegg til et årlig møte med regionsty-
ret. Ellers samles tilsynsrådet etter behov.

Jan Erik Lehre (nestleder). 	 Foto: Bård Bøe Knut Espeland (leder).	    Foto: Simon Berg Regionleder Tom Teien.      Foto: Narve Jonas Nystøyl
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Det er lørdag formiddag, og Fangekasa sum-
mer av liv. Ungdommer fra hele regionen 
har samlet seg til første helg av ungDisip-
pel, et treårig undervisningsopplegg som 
strekker seg over fire leirhelger i løpet av 
skoleåret. Her står Bibelen i sentrum, og 
fellesskapet rundt troen er rammen. Gjen-
nom undervisning, alenetid, smågrupper, 
lovsang og bønn får ungdommene hjelp til 
å forstå troen sin, stille spørsmål og vokse 
som disipler.

BIBELSKOLEFØLELSE OG FELLESKAP
– En ungDisippel-helg ligner litt på en dag 
på bibelskole, med undervisning på dagtid 
og fellesskap og aktiviteter på kvelden, sier 
Kåre Rikard Fagerli, leder for ungDisippel i 
Region øst.

– Det er helt fantastisk å se at så mange 
ungdommer velger et bibelbasert opplegg. 
Jeg tror det viser at Gud er blitt «in» igjen – og 
at vi har med en sannhetssøkende genera-
sjon å gjøre. Gud ha æren for veksten. Men 
jeg tror også ungdommene lengter mer etter 
Gud nå enn før, og at fellesskapet over tid 
gjør opplegget ekstra verdifullt. 

NASJONAL SATSNING OG FELLES LÆRE-
PLAN
ungDisippel gjennomføres i flere av Misjons-
sambandets regioner, men ser litt ulikt ut 
fra sted til sted. Opplegget startet i Region 
øst i 2013 som en videreføring av tidligere 
ledertreningsprogrammer, og har siden blitt 
en hjørnestein i ungdomsarbeidet. 

Region vest begynte med opplegget i 
2020, mens Region nord har nylig fullført 
sitt første treårige kull. Region Midt-Norge 
startet opp denne høsten, og Region Sør 
planlegger oppstart neste år. 

Felles for alle regionene er ønsket om å gi 
ungdom en trygg og solid innføring i kristen 
tro, med røtter i luthersk teologi og Misjons-
sambandets verdier. I Region øst pågår nå en 
revisjon av læreplanen, med mål om å spisse 
undervisningen og tydeliggjøre visjonen. Sam-
tidig legges det til rette for at alle regioner skal 
kunne bruke den samme læreplanen, slik at 
ungdommer på tvers av regionene får noe til 
felles som de tar med seg videre i livet.

Opplegget bygger på tre grunnpilarer:
1. Fundamentet – Konfirmasjonsunder-

visning: Et trygt grunnlag i kristen tro.
2. Etterfølgelse – Disippeltrening: Å leve 

i etterfølgelse av Jesus.

3. Utlevelse – Ledertrening: Å bruke sine 
gaver i tjeneste og ta ansvar.

STERKE INNTRYKK OG MENINGSFULL 
TJENESTE
Hannah (22) og Tiril (21) var med som lede-
re for første gang, og de opplever helgen på 
Fangekasa som både meningsfull og sterk.

– Å se lange forbønnskøer, og få be for 
ungdommer, noen for aller første gang, gjor-
de sterkt inntrykk, sier Hannah og fortsetter: 
– Å få vandre sammen over tid og gruble på 
store spørsmål om livet som Jesu disippel 
er meningsfullt – det skaper nærhet og en-
gasjement.

– Fellesskapet her er så rikt. Å samles og 
snakke om Han som er livet og vårt håp, og 
få be sammen med ungdommene har gjort 
sterkt inntrykk. Disse helgene gir ikke bare 
undervisning, men lar oss erfare hva kristent 
fellesskap faktisk betyr – og minner oss om 
hvordan vi er skapt til å leve, sier Tiril. 

Med stadig økende oppslutning og mange 
nye deltakere, er det tydelig at Ung:Disippel 
har funnet en form som både utfordrer og 
engasjerer. Nå ser både deltakere og ledere 
fram til de neste helgene.

ungDisippel vokser 
– fire helger som forvandler
Med hele 77 påmeldte ungdommer har årets oppstart av ungDisippel markert en tydelig vekst. 
Deltakertallet har mer enn doblet seg de siste fem årene. Visjonen om å bli «forvandlet og disippelgjort 
ved Guds ord» treffer tydeligvis en nerve.
TEKST: JOAKIM LØVSJØ VIKEN FOTO: MARIELLE HERJE

Lederne på Ung:Disippel 25/26 
får rekordmange deltakere å 
følge opp, og det er noe de 
gleder seg over.

– Jeg tror ungdommene lengter mer etter Gud 
nå enn før, sier hovedleder for ungDisippel, Kåre 
Rikard Fagerli, her sammen med to av deltakerne.
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Hva gjør en 26 år gammel utsending, som bare for noen måneder siden reiste til Kenya, til daglig? 
TEKST OG FOTO: SILJE CATHRINE HEIER

Jeg vokste opp i Rakkestad i Østfold, men 
den 10. september 2025 flyttet jeg til Nai-
robi i Kenya, hvor jeg nå jobber som lærer 
på Norwegian Community School (NCS). Å 
jobbe her har vært i tankene mine i mange 
år, og gjennom hele lærerstudiet visste jeg 
at jeg én dag skal jobbe på skolen i Nairobi. 
NCS er en norsk skole, men ettersom den er 
i Nairobi, har de fleste elevene bakgrunn fra 
Østlige Afrika. 

BLIR GODT KJENT MED HVERANDRE
Det har vært en spennende oppstart av skole-
året, og det er veldig gøy å bli kjent med alle 
mine nye kollegaer og elever. Det er omtrent 
40 elever fra 1. til 8. trinn, så vi har mulighet 
til å bli godt kjent på tvers av trinn. 

Det synes spesielt i friminuttene der de 

Silje Cathrine Heier (26) er 
utsending i Nairobi, Kenya. 
Foto: Benjamin Herje

aller fleste elevene er med på fellesleker. Det 
går mange timer i uken til stikkball. I tillegg 
til ordinære skoledager har vi flere arrange-
ment som gjør at vi kan bli enda bedre kjent 
med elevene og foreldrene deres. Vi har for 
eksempel leirskole med hele skolen hvert år, 
der det er vanlig at mange foreldre blir med. 

TURER
«Kenya-uke» er noe vi har to ganger i året. 
Det er en uke hvor vi dropper vanlige fag, 
og har leker, presentasjoner, maling, le-
sing og skriving om Kenya. Jeg var heldig 
og fikk være med 5.–8. trinn på campingtur 
til Naivasha Lake. Der tok vi en sykkeltur 
gjennom «Hells Gate» og var på flodhests-
afari med båt. 

1.–4. trinn var igjen i Nairobi, men hadde 
også flere utflukter som å dra på togmuseum 
og walk-in-safari i Nairobi Nasjonalpark. Rett 
etter Kenya-uken var det tid for litt høstferie. 
Jeg og flere av utsendingene reiste da et par 
dager til Voi. Der fikk vi slappet av i basseng 
med utsikt til mange elefanter. 

Det er veldig morsomt å kunne oppleve 
noe av det som gjør Afrika unikt, som alle 
de fine og ville dyrene. Det blir nok en del 
safariturer mens jeg bor her. 

LÆRER SWAHILI
I siste halvdel av oktober var jeg i Tanzania 
for å lære swahili. De fleste jeg møter i Nairo-
bi kan engelsk, men det er fint å kunne møte 
folk med det som for mange er morsmålet 
deres. Jeg har for eksempel lyst til å kunne 
snakke mer swahili med hushjelpen og alle 
de andre nasjonale som jobber på tomten 
her jeg bor i Nairobi.

Jeg trives bedre og bedre i Kenya og er 
veldig takknemlig for all bønn. Jeg håper dere 
i Norge får en fin høst og ønsker å hilse dere 
med et bibelvers: 

«Vær frimodig og sterk! Frykt ikke, og vær 
ikke redd! For Herren din Gud er med deg i 
alt det du tar deg fore.» Josva 1,9.

Hilsen fra Kenya

Fra den norske skolen. Fra en av flere turer.
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På relativt få år har Misjonssambandets forsamlinger i Oslo gått fra én til fem. Vitalkirken 
står for de siste tre plantingene. Vi møtte styreleder Jon Georg Fiske til en prat om 
visjon, vekst og veien videre.
TEKST: HÅVARD JØSSANG, FOTO: VITALKIRKEN

– Hva vil det si å være en Vitalkirke?
– En Vitalkirke er et fellesskap i Misjonssam-
bandet som eksisterer for å nå lokalmiljø-
et sitt og engasjere mennesker for misjon, 
lokalt og globalt. Vi jobber også for å ha et 
multipliserende fellesskap, at de som kom-
mer inn hos oss blir disippelgjort og gjort i 
stand til å gjøre nye disipler. Vi ønsker å trene 
og sende ut ledere for å starte nye forsam-
linger og engasjere seg i viktig arbeid rundt 
omkring, forklarer Fiske.

EN LOKAL KIRKE
– Hvorfor plante nye kirker i Oslo?
– Motivasjonen har hele tiden vært at vi vil 
vinne og bevare mennesker for Kristus. Vital-
kirken ble plantet ut ifra – og med velsignelse 
fra – Misjonssalen Oslo. Vi tenkte det kanskje 
er vi som må gå ut og være der mennesker 
er, komme folk i møte og prøve å gå over de 
kulturelle barrierene, heller enn at de skulle 

komme til oss. Vi ønsket å plante oss ut i en 
ny bydel og ha en tydelig visjon om å være en 
lokal kirke som ikke skal bli for stor. 

– I hvilken grad opplever du at Vitalkir-
kene når målet om å nå ut til stadig nye 
mennesker?
– Bare det siste året har vi har sett flere men-
nesker komme til tro. Det er voksne folk 
som vi leser Bibelen sammen med og driver 
trosopplæring fram mot dåp.

Veldig mange i Vitalkirken har blitt en-
gasjert i utadrettet tjeneste, noe Jon Georg 
særlig gleder seg over. Medlemmer på Tøy-
en, Østensjø og Røa engasjerer seg bl.a. i lo-
kalt YoungLife-arbeid, gjenbruksarbeid og 
idrettslag for å møte lokalbefolkning, og de 
ser stadig nye mennesker komme på guds-
tjeneste som de får meningsfulle samtaler 
med. 

– Vi driver misjonsarbeid ett menneske 

om gangen, sier Jon Georg og beskriver et 
engasjert og forpliktet disippelfellesskap.

FELLESSKAP I HVERDAGEN
– Vi er venner med ett oppdrag, som går ut, 
og som lever sammen. Vi bygger sterke loka-
le fellesskap av folk som ikke bare møtes på 
søndagen, men som møtes i ukedagene, deler 
middag sammen, passer barna til hverandre, 
feirer bursdagen til hverandre og deler livets 
opp- og nedturer. Det er det vi brenner for 
at kirke skal være.

– Hvordan skjer en planting?
– Det starter med en tanke: «Kunne vi hatt et 
fellesskap her?» Så begynner man å snakke 
om og dele tanken med flere. Planting gjøres 
ikke av én planteekspert, men av et team av 
vanlige folk som er glade i Jesus og vil se mer 
av ham i sitt nærmiljø. Tar man kontakt med 
Misjonssambandet, får man gode ressurser, 

Venner med et oppdrag

Øst
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Kommende leirer

29. des.–1. jan.	 Nyttårsfestivalen	 Hurdal Verk	 8. trinn–3. vgs.

23.-25. jan. 	 Vinterleir	 Hurdal Verk 	 2.–7. trinn

6.–8. feb.	 Vinterleir	 Solåsen 	 2.–4. trinn

23.–25. feb. 	 Vinterferieleir	 Livoll	 2.–7. trinn

Vi tar forbehold om endringer i programmet. Se nlm.no/leirost for 
påmelding og oppdatert informasjon.

Personalendringer

Inger Strangstads stilling som barne- og ungdomsar-
beider har blitt utvidet fra 25 til 50 % med virkning fra 
september. Hun vil fortsatt bruke mye av tiden sin inn 
mot leirarbeidet på Livoll.

Tove Stang Karlsens stilling utvides fra 50 til 100 % 
med virkning fra 13. oktober. I tillegg til fortsatt for-
samlings- og plantearbeid på Gjøvik, skal hun nå også 
jobbe med fellesskapsutvikling - primært i Innlandet.

Navn: Jon Georg Fiske 
(30)

Rolle: Styreleder i Vital-
kirken, leder for menig-
hetsplanting i Misjons-
sambandet Norge

Vitalkirken i dag:
• 3 lokasjoner: Tøyen, 
Østensjø, Røa

• Ca. 200 medlemmer 
totalt

• Visjon: «Nærmere Gud, 
nærmere mennesker»

hjelp og råd til en sunn prosess. 
Jon Georg var med fra starten i staben 

for både Tøyen-plantingen i 2019 og Østen-
sjø i 2023. «Staben» er teamet som leder og 
driver arbeidet. I Røa-plantingen i 2024 var 
han involvert indirekte som styremedlem. 

– Hvilke lærdommer tar du med deg fra 
plantingene du har vært med på?
– Jeg har ikke sett noen annen måte i Norge 
som når flere nye mennesker og aktiviserer 
flere for Guds rike enn planting. Jeg mener 
det er den mest effektive måten å komme ett 
skritt nærmere visjonen Verden for Kristus – 
i Norge. Og vi er kalt til fellesskap. Personlig 
har jeg opplevd det å få stå i planting som 
utrolig givende for mitt liv med Gud, fordi 
man blir i stor grad avhengig av ham – man 
går i tro. Det har også betydd mye for meg 
og min familie sosialt. Vi får bygge dype og 
gode vennskap i et kristent fellesskap med 
en tydelig hensikt.

VEIEN VIDERE
– Vitalkirken utforsker nå muligheten for 
ny planting på Lillehammer. Hva er målet 
for Vitalkirken?
– Vi er ikke så opptatt av å bygge Vitalkirken 
som «brand». Vi er opptatt av å se nye men-
nesker bli vunnet og bevart for Jesus.

Jon Georg ble i sommer ansatt som leder 
for menighetsplanting i Misjonssambandet 
Norge. Parallelt med å undersøke hvordan 
Vitalkirken kan være en planteressurs for 
andre som ønsker å starte nye fellesskap i 
Norge, jobber han i den nye stillingen sin 
med å utarbeide konkrete veiledninger til 
hvordan planting i Misjonssambandet kan 
se ut.

– Det håper jeg å ha på plass innen ganske 
kort tid, for å gjøre det lettere for alle som 
ønsker å starte en ny misjonssambandsfor-
samling, eller -menighet eller -kirke – alt et-
ter hva man vil kalle det, avslutter Jon Georg 
Fiske.

Øst
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